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Инструкция
Тебе предстоит совершить 

путешествие вместе со сказочным 
персонажем Колобком  через лес. 
Помоги ему спастись от Зайки, Волка, 
Медведя и Лисы. 

Для этого правильно отвечай на 
вопросы. Читай внимательно вопрос, 
выбирай правильный ответ и жми на 
кнопку.

В конце путешествия Колобок 
оценит твою помощь. Вперед!



      Испекла Баба Колобок. А колобку не хочется быть 
съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 1

Ответы
:

Главные члены 
предложения - это ..

Подлежащее и 
Сказуемое

первые два 
слова

словосочетание



      Повстречался Колобку Зайка. А колобку не хочется быть 
съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 2

Ответы
:

Какой член предложения 
отвечает на вопросы  КТО?
ЧТО?

Сказуемое Подлежащее Слово признак



      Повстречался Колобку Волк. А колобку не хочется быть 
съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 3

Ответы
:

Какой член предложения 
отвечает на вопросы ЧТО 
ДЕЛАТЬ? ЧТО ДЕЛАЛ? ЧТО 
ДЕЛАЕТ? ЧТО СДЕЛАЕТ?

Сказуемое Слово признак Подлежащее



      Повстречался Колобку Медведь. А колобку не хочется 
быть съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 4

Ответы
:

Какой член предложения 
отвечает на вопросы КАКОЙ? 
КАКАЯ? КАКОЕ? КАКИЕ?

Сказуемое Главный член 
предложения

Второстепенный 
член 

предложения



      Повстречалась Колобку Лиса. А колобку не хочется 
быть съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 5

Ответы
:

Каким членом предложения 
является выделенное слово?

Дятел стучит по стволу дерева.

Сказуемым Подлежащим второстепенным 
членом



Хорошо погулял Колобок. За помощь тебя благодарит 
и ставит тебе пятерку.

выход



      Повстречался Колобку Зайка. А колобку не хочется быть 
съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 2

Ответы
:

Определи главные члены 
предложения.

Лёгкий ветерок кружит жёлтые 
листья.

Ветерок кружит Кружит листья Жёлтые листья



      Повстречался Колобку Волк. А колобку не хочется быть 
съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 3

Ответы
:

Какой член предложения 
пропущен?

Белка достаёт из шишек ... .

Подлежащее Второстепенный 
член 

предложения

Сказуемое



      Повстречался Колобку Медведь. А колобку не хочется 
быть съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 4

Ответы
:

Определи в  предложении 
подлежащее.

На школьном стадионе гуляют 
дети.

Школьном Стадионе Дети



      Повстречалась Колобку Лиса. А колобку не хочется 
быть съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 5

Ответы
:

В каком предложении 
правильно отмечены главные 
члены предложения?

После дождя 
появилась 
радуга.

Бабушка 
испекла 

румяный пирог.

Счастливые 
ребята бежали к 

озеру



Хорошо погулял Колобок. За помощь тебя благодарит 
и ставит тебе четверку, потому что ты один раз 
ошибся.

выход



      Повстречался Колобку Волк. А колобку не хочется быть 
съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 3

Ответы
:

Второстепенные члены 
предложения могут пояснять ...

Главные члены 
предложения Сказуемое Другой 

второстепенный 
член предложения



      Повстречался Колобку Медведь. А колобку не хочется 
быть съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 4

Ответы
:

Определи, на какой вопрос 
отвечает выделенное слово?

В воздухе кружатся лёгкие 
снежинки.

Кто? Что? Что делают?



      Повстречалась Колобку Лиса. А колобку не хочется 
быть съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 5

Ответы
:

Найди  слово, которое является 
второстепенным членом 

предложения.
 Туристов сопровождал врач.

Сопровождал Врач Туристов



Хорошо погулял Колобок. За помощь он тебя 
благодарит и ставит тебе тройку. Он огорчен, потому 
что ты ошибся дважды.

выход



      Повстречался Колобку Медведь. А колобку не хочется 
быть съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 4

Ответы
:

 Сказуемое- это … 

Слово предмет Главный член 
предложения

Второстепенный 
член предложения



      Повстречалась Колобку Лиса. А колобку не хочется 
быть съеденным. Уж очень погулять охота. 
      Ответь на вопрос, помоги Колобку убежать.

Вопрос 5

Ответы
:

Подлежащее - это….. 

Второстепенный 
член 

предложения

Слово признак Главный член 
предложения



Плохо погулял Колобок. Почти все звери откусили от 
него по кусочку, поэтому он ставит тебе двойку.

выход



Жил-был Колобок – и не стало 
Колобка.

Почему же ты ему не помог?

выход


